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Stämmans öppnande 
Föreningens ordförande, Leif Wigström, hälsade de närvarande välkomna och förklarade 
stämman öppnad. Stämman konstaterades vara sammankallad i behörig ordning. 

Godkännande av dagordningen 
Den föreslagna dagordningen, som framgick av kallelsen, godkändes. 

Val av ordförande och protokollförare vid stämman 
Leif Wigström och Kerstin Csiffáry valdes till ordförande respektive protokollförare. 

Val av två justerare tillika rösträknare 
Birgitta Clemensson och Lars Ode valdes till justerare tillika rösträknare. 
En förteckning över representerade medlemmar jämte fullmakter upprättades enligt bilaga 
1. 

Styrelsens förslag om att byta ut vårt nuvarande koaxialkabelnät mot ett fibernät 
samt beslut i frågan 
Lars Kumlin, föreningens kassör, gav en resumé över fiberfrågans utveckling fram till 
idag. Lars Björkman och Lars Ode, som tillsammans med Anders Rosenlind har utgjort 
den arbetsgrupp som på styrelsens uppdrag tagit fram föreliggande förslag till 
fiberanslutning, informerade om detta arbete samt svarade på frågor från de närvarande 
medlemmarna inför omröstningen. 
Mötet beslutade att anta styrelsens förslag till en utbyggnad av ett nytt fibernät i enlighet 
med den presentation som gjorts. Resultat av omröstningen; 27 röster för och 9 emot av de 
närvarande samt 7 röster för och 1 emot av lämnade fullmakter, d.v.s. totalt 34 röster för 
en utbyggnad av ett fibernät i enlighet med styrelsens förslag och 10 röster emot. 

Styrelsens förslag till stadgeändring samt beslut i frågan 
Efter det övertygande röstresultatet för den föreslagna fiberanslutningen behandlades det 
förslag till stadgeändring som skickats ut tillsammans med kallelsen. 
Mötet beslutade enhälligt att anta styrelsens förslag till ändring av stadgarna i enlighet 
med till kallelsen bifogad lydelse, bilaga 2. 
Det antecknades att stadgarna träder i kraft i och med att de registrerats av Lantmäteriet. 

Övriga frågor 
Inga övriga frågor behandlades. 

Avslutning 
Ordförande tackade de närvarande för deras deltagande och förklarade stämman avslutad. 

Vid protokollet  Justeras  Justeras 
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